
設問１４ 件数 ％
１．暴力を受けたことがある 7 7.78%
２．暴力を受けた人から相談されたことがある 6 6.67%
３．身近に暴力を受けた人がいると聞いたことがある 16 17.78%
４．テレビや新聞などで問題になっていることは知っている 68 75.56%
５．暴力について見聞きしたことがない 9 10.00%
６．その他 0 0.00%
７．わからない 1 1.11%

７人中
設問１４ 件数 ％

１．暴力を行った相手に抗議した 2 28.57%
２．家族や身近な人、友人に相談した 2 28.57%
３．公的な相談機関（例：男女共同参画センター・女性相談所）に相談した 0 0.00%
４．警察などに訴えた 0 0.00%
５．しかたがないと思い、何もしなかった 1 14.29%
６．こわくてなにもできなかった 3 42.86%
７．世間体や今後の不利益を考えるとなにもできなかった 0 0.00%
８．その他 2 28.57%

<その他回答>

・警察に行って話をしたが、そのまま実家に戻り、相手が実家に来て夜中に玄関をけったり大声を出し
　て大変だった。仕方なく身の危険を感じたので、県外に私だけ逃げた。つらかったです。

・身体的暴力だったので会うのを避けた。

設問１５　最近、夫や恋人などパートナーからの暴力（※ドメスティック・バイオレンス）が
　　　　　問題になっています。あなたはこれまでに、ドメスティック・バイオレンスについて、
　　　　　経験したり見聞きしたことがありますか。（複数選択可）

（％は回答者の何割が思われているか）

設問１６　【設問１５で「１．暴力を受けたことがある」と回答された方のみにおたずねします。】
　　　　　夫や恋人などのパートナーから暴力を受けたとき、あるいはその後、どのような対応を
　　　　　されましたか。（複数選択可）

（％は回答者の何割が思われているか）

設問１５　ドメスティック・バイオレンスについて（複数選択可）
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設問１６　ドメスティック・バイオレンスを受けた時の対応（複数選択可）
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